

市委教育实践活动第九督导组来公司开展个别谈话活动

宣教处 李小燕

5月15日,市委党的群众路线教育实践活动第九督导组一行四人在侯训青组长带领下来公司开展个别谈话活动。

谈话分两组进行,分别对公司领导党委班子、中层干部、职工代表等不同层面的32名同志

进行了逐个座谈。针对公司领导班子运行、班子成员的主要特点和“四风”方面存在的问题提出意见。

公司领导高度重视本次谈话,要求参加谈话的同志认真准备、实事求是、不遮不掩、正确对

待。通过谈话,督导组全面了解了公司员工对领导班子和班子成员在“四风”方面的总体评价。此次谈话活动将有力推动公司教育实践活动向纵深开展,为公司开展查摆问题、开展批评等下一阶段工作奠定了基础。

收 获 学 习

工会组织员工开展系列体育活动

本报讯(通讯员 尤洪彬
陈学敬)为适应公司发展新形势,丰富员工业余文化生活,增强企业凝聚力和向心力,工会积极组织各单位分会于5月17日开展了体育活动。

下午,在明水城区的相关单位开展了“快乐运动、健康生活”体育活动。活动以团结、协作、趣味、激情、向上为主题,设置了“运球接力赛”、“三人四足跑”、“单脚火车跑”、“集体跳绳”等多个项目。

5月24、25日晚,乒乓球协会组织广大乒乓球爱好者进行比赛活动。各车间组合为六支队伍参加了“消防演练”、“摸爬滚打”、“齐心协力”、“拔河比赛”、“篮球

友谊赛”等七个集体项目。同时,在趣味活动中穿插了安全方面的内容,提醒员工时刻牢记,安全工作是一切工作的重中之重,任何时候都不能忘记安全。

上午,明泉化肥厂、汉枫控

制肥公司在明化篮球场组织了“转型跨越、团结协作”联合运动会。各车间组合为六支队伍参加了“消防演练”、“摸爬滚打”、“齐心协力”、“拔河比赛”、“篮球



烈角逐,张圣程、冯武远、王磊组荣获团体冠军,范荣才、刘旭、韩宝峰组获得亚军,马玉、张鹏、王哲峰组获得季军。男子单打经过34场比赛,马玉夺得冠军,韩宝峰获得亚军,梁军、曹忠并列第三名。

体育活动的开展,充分展示了公司广大员工积极进取、团结协作、奋勇争先的精神面貌。

会上,供应支部书记李德文对开展党的群众路线教育实践活动的重要意义进行了阐述,就供应支部如何开展

党 建 快 讯

管理党支部为积极响应公司关于党的群众路线教育实践活动的安排部署,于5月15日下午在明化厂区三楼会议室召开了党的群众路线教育实践活动动员大会。本次会议传达了公司《关于开展党的群众路线教育实践活动的实施意见》,对管理支部开展教育实践活动进行动员和部署。管理党支部书记高建平主持了会议并对下一步的活动开展提出了三点要求:一是深刻认识教育实践活动的重大意义;二是明确要求、真抓实干,确保扎实有效推进;三是统筹安排、协调推进,确保教育实践活动取得实效。

供应党支部于2014年5月15日在公司二楼会议室召开了党的群众路线教育实践活动动员大会。会议由支部书记张磊同志主持,支部全体党员参加。本次会议,传达并学习了公司党委关于开展党的群众路线教育实践活动的实施方案。汉枫明化、控释肥支部书记张磊同志还在会议中带领支部全体党员学习了党的十八届三中全会的经济改革内容。

通过本次会议,支部全体党员对开展群众路线教育实践活动的认识更进一步,对保持党员的先进性和纯洁性,全心全意为人民服务的理念有了更深入的理解,参会同志纷纷表示,将结合本职工作充分理解并践行群众路线的理念,为企业建设增添活力。

他是明泉第一班班长

原料车间 张丛丛

在3050项目建设现场,防腐保温质量验收小组为工程项目的防腐质量严格把关。合成二车间对此项工作更是高度重视,特别选调优秀共产党员、支部宣传委员——孙宗海同志参加防腐保温质量验收工作。

孙师傅在防腐质量验收工作中积累了丰富的经验。防腐除锈不见本色、底漆面漆厚度不够、使用的沥青漆玻璃丝布偷工减料这些防腐保温工作中最容易出现的问题,在施工前,他会提前与施工人员进行沟通和提醒,做到重点防范,重点监督。

原料现场班承担着全厂生产用煤的加工管理及各种灰渣的出库管理,每月吞吐量在20万吨以上,工作量大、工作环境差,同志们整天靠在现场,晴天一身灰、雨天一身泥,人们都说下雨知道屋里跑的人就不是傻子,可是为了工作,现场班的同志们越是刮风下雨越是要注意团结协作,在现场加班加点是常事,每次下站加班都能够做到合理安排、亲自跟班,从

最近,原料现场班的人称自己为明泉第一班,开始我认为他们在吹牛、开玩笑,带着这个疑问和他们交流后才知道,他们是有道理的。班长祁贺是这样解释的,他认为原料煤加工管理是我厂生产的第一道工序、是基本的保障,其管理水平的好坏直接影响着生产成本和系统运行的稳定,自己这样定位主要是对工作标准的定位,是承担、是承诺,是工作中的自我加压。

“明泉第一班”叫得响亮,明泉第一班的班长责任重大,祁贺同志工作态度明确,工作成绩得到了领导和大家的肯定、认可。几年来他连续被评为先进生产者、优秀团员,他带领的班组也多次被评为先进班组;最近他又加入了入党积极分子培训班,相信他在党组织的培养下,通过自己的努力,一定能够成长为一名合格的共产党员。

明化人 工作创新

2014年5月30日 星期五

M NHUA REN

发挥安全监护作用着眼细节工作创新

—4#球罐建设开车纪实

净化车间 袁永

5月16日,作为3050项目配套设施的4#液氨球罐建成投用。4#球罐从最初制作,到试压、试漏、置换,再到开车投运,明泉净化车间始终做到高度重视、科学规划、精心组织。

第一批施工队伍刚到施工现场,净化车间就联系安保科,对外协施工人员进行了安全培训,对界区内存在的危险因素进行了告知。并针对施工现场距离灌装现场近的实际,组织施工人员进行逃生演练。随后不管是基建还是防腐队伍来到现场,车间都按程序进行安全

培训和演练,严格施工规程,加强施工监护。在一次拆除脚手架作业时,施工人员将拆除的铁管从高空直接扔下,监护人员发现后及时进行了制止。因为一旦砸到阀门,压力表上就会造成液氨泄漏,后果不堪设想。刚开始施工人员很不理解,认为我们监护人员管得太宽,但听完监护人员对事情后果严重性的耐心解释后,施工人员对我们充满了感激,日后的施工也都自觉按照施工方案严格执行。在对4#球罐进行试压、试漏与置换时,车间积极创新工作思路,将三个步骤进行了有效整合。试压、试漏结束后,将传统的置换方式改为排水与置换工作合并,边充氮边排水,整个过程保持微正压。排水结束后,4#球罐内部充满了氮气,分析氧含量低于0.2%。随后用驰放气对4#球罐内的氮气进行置换,通过大氮水槽将放空驰放气中的NH₃溶于稀氨水,氮气则从氨水槽顶部放空。这一过程比传统置换方式少用氮气800瓶左右,为公司节约了费用支出。

本报讯(通讯员 韩增礼)

多方努力 变废为宝

后果 在我方人员的努力下

客户来提货时,物资公司、明化事务小组相关人员,积极协助客户装货并对散落的部分废触媒进行过筛和挑拣,多回

取下,客户最终按实际重量进行结算,共计收入货款八万四千多元。结算时已到下班时间,客户也提出下午交款,为防止客户再次变卦,我公司三方人员(物资公司、事务小组、明泉车间)加班和客户到银行办理汇款手续,最终货款顺利汇入我公司账户。废触媒的处理,既变废为宝,节约了资源,又增加了公司的收入。

客户来提货时,物资公司、明化事务小组相关人员,积极协助客户装货并对散落的部分废触媒进行过筛和挑拣,多回

管理对症下药 实现增产降耗

造气车间 刘立峰 陈廷林

根据公司提出的“充分挖掘煤气炉自身潜力”的要求,造气车间立足工作实际,提出了“转变固有思维、提高单炉负荷、满足供气需要”的工作思路,大胆进行单炉负荷调整,调整后煤气炉单炉负荷提高至46~47吨氨气/天,供气状况明显好转。具体措施:

坚持每月召开三次煤气炉主副操的“诸葛亮会”,逐步扭转“低负荷低消耗、高负荷高消耗”的固有思维,把煤气炉的运行向高负荷方向调整。

利用煤气炉纵向考核平台,充分发挥主副操的主观能动性,做到对煤气炉运行中的各种问题及时发现、及时处理。通过以上各种措施的实施,在保持炉况稳定的基础上,煤气炉负荷实现由低到高逐步增加,单炉产氨量提高较为明显,煤气炉供气台数明显减少,节约了大量的生产运行成本和煤气炉检修费用,为公司创造了较好的经济效益。

对设备的合理改造,降低醇化煤气炉运行阻力,保证了煤气炉的高炉温。

总结各炉的实际运行情

况,对出现的问题进行分析、判断,制定不同的措施,采取不同的工艺条件,保持各炉炉内热量平衡,煤气炉的炉底温

度由300~320℃下降到240~260℃,减少了热量损耗。

与原料车间加强沟通交流,每天召开两次碰头会,确定每天烧用的煤种、不同煤质的分类搭配、大小块的均匀合理掺烧,从原料上保证煤气炉的运行稳定。

通过以上各种措施的实施,在保持炉况稳定的基础上,煤气炉负荷实现由低到高逐步增加,单炉产氨量提高较为明显,煤气炉供气台数明显减少,节约了大量的生产运行成本和煤气炉检修费用,为公司创造了较好的经济效益。



工程收尾 验收跟进

及时“治治病”隐患萌芽消

本报讯(通讯员 李辉)

5月21日,3050项目合成工段合

成高压机试车。这次试车初步

检验了综合检修车间的安

装质量,对下一步系统的顺

利开车运行投产做好了准

备。

本报讯(通讯员 李辉)

5月21日,综合检修车间开始

了老厂区6M25压缩机的拆

迁安装工作。6M25压缩机是上个世纪

九十年代上海压缩机厂生

产,现从明化厂区搬到明泉厂区,将为

公司的生产继续出力。

本报讯(通讯员 李辉)

5月份,明泉制造公司拆迁原